Konrpoabnasi paGora Nel
YerbIpexyroJbHUKH
Bapuant 1

Al. Tlepumetp mapamiersorpamma ABCD pasen 80 cm. £ A =30°, a
neprienukyisip BH k npsimoit AD pasen 7,5 cm. Haligute cTopoHbl
napasuiesiorpamma

A2. Jlokaxxute, 4TO y paBHOOEAPEHHOMN Tparelnuu yribl Ipu OCHOBAaHUU
PaBHBI.

A3. IToctpoiite pom6 1o AByM quaroHassiM. CKOJIBKO Oceld CHMMETPUH Y
pomba?

B1. Touku P, K, L, M —cepeaunsl ctopon pomb6a ABCD. Jlokaxkute, 4To
yeTbipexyroibHuK PKLM — npsiMmoyronapHuK.

Kontpoabnass padora Nel
YeT1hIpexyroJibHUKHU
Bapuanr 2

Al. lnaronans kBagpara paBHa 4 cM. CTOpOHa €ro paBHa JUaroHAIN
apyroro kBajapara. Haliqure CTOpOHY MOCIEIHETO.

A2. JlokaxuTe, 4TO CEpEIUHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA SIBIISTFOTCS
BEpUIMHAMU poMOa.

A3. ITocTpoiite kBajpar 1o auaroHayiv. CKoOJIbKO 0Ce CHMMETPUU UMEET
KBagpat?

B1. B tpanemuu ABCD menbiiee ocHoBanue BC paBHo 4 cM. Uepes
BepiMHy B npoBenena npsimas, napaiiensHas cropode CD. Ilepumerp
oOpa3oBaBIlIerocs TpeyrojbHuka paseH 12 cm. Haiinure nepumetp
Tpanenuu.



KonrpoabHasi paGora Ne2
Inomaaun puryp

Bapuant 1

Al. B npsmoyronsauke ABCD AB =24 cm, AC =25 cm. Haiinute
IJIOIIA/Ib IPSIMOYTOJIbHUKA.

A2. Haiiiure miomaaps NpsMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHHUKA, ECIIU TUIIOTEHY3a
ero paBHa 40 cMm, a ocTpblid yroy paBeH 60°.

A3. Haiinure miomaas pomoa, ecliv ero JuaroHaiy paBHbel 14 u 6 cM.

A4. Haiinure miomaas paBHOOSAPEHHOM Tparneiuu, y KOTOpoi BbICOTa
paBHa 16 cM, a TMaroHany B3aMMHO NEPIEHIUKYIISPHBI.

B1. Cepennriabl OCHOBaHUH TpaIeuy COCTUHEHBI OTPE3KOM.
JlokaxkuTte, 4TO MOJIyYEHHBIE ABE Tpanelui paBHOBEIUKH.

KonTpoabnas padora Ne2
Iiomwaau puryp
Bapuanr 2

Al. B pombe ABCD AB =10 cm, mensmas auaronans AC = 12 cm.
Haitnute miomaas pomoa.

A2. Haiiiute mionaas paBHOOEPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 OOKOBasI
CTOpOHA paBHa 6 cM, a yroJi Ipu BepimHe paBeH 60°.

A3. Haiinure miomaaps NpsMOYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 JuaroHaidb paBHa 13 cwm,
a OJTHAa U3 CTOPOH S CM.

A4. Haitpurte momaae paBHOOSIPEHHOM Tpamnenuu, y KOTOPOU BEICOTA
paBHa 16 cM, a TuaroHaiv B3aMMHO NEPHEHIUKYIISPHBI.

B1. Jlokaxkure, 4To MeiuaHa TpeyrojibHUKa pa30MBAET €ro Ha JiBa

TPEYroJbHUKA OJIMHAKOBOM ILJIOIIA/IH.



Kontpoabnas padora Ne3
ITogo0HbIE TPEYTrOIbHUKH
Bapmuanr 1

Al. Otpe3sku AB u CM mnepecekatorcst B Touke O Tak, uto AC || BM.
Haiigure nmny orpeska CM, eciim AO=12 cm, OB=3 cm, CO=8 cm.

A2. B tpeyronbanke ABC touka K mpunagnexut ctopoHe AB, a touka P —
ctopone AC. Otpe3ok KP|| BC. Haitnure nepumerp tpeyronbnuka AKP,
eciii AB=9 cm, BC=12 cm, AC=15cm u AK : KB=2:1.

A3. B peyronsauke ABC yron C=90°. AC=15cm, BC=8 cm. Haiigute
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.

B1. Mexny nynkrtamu A u B Haxonutcs 60510T0. YTOOBI HAWTH pacCTOSHUE
Mexay A u B, ormetunu BHe 0010Ta MpoU3BONIbHYIO TOUKY C, U3Mepuin
paccrosgane AC = 600 m 1 BC =400 m, a Takke £ ACB = 62°.
Haueptute mnan B macmrade 1 : 10 000 u HaliguTe 110 HEMY pacCTOsTHUE
Mexay nmyHkramu A u B.

Konrpoabnasi pa6ora Ne3
Iloxo0HBIE TPEYTr0JIbHUKH
Bapuant 2

Al. Otpe3sku AB u CM mnepecekarorcs B Touke O Tak, yto AC || BM.
Haiinure nmuny orpeska CM, ecim AC=15 cm, BM=3 cm, CO=10 cm.

A2. B tpeyronbanke ABC touka K npunagnexut cropone AB, a touka P —
ctopoe AC. Otpe3okx KP|| BC. Haitnure nepumerp tpeyronpauka AKP,
eciim AB=16 cm, BC=8 cm, AC=15cm n AK =4 cm.

A3. B tpeyromsanke ABC yron C=90°. AC=4 cm, AB=5 cm. Haiinure
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.

B1. Ha pucyHke nokaszaHo, Kak MOKHO OIPEJICIINTh
mupuHy peku AB, TOCTpOUB HA MECTHOCTHU MTOAOOHbIE
TpeyroabHUKU. OOOCHYHUTE: KaKue MOCTPOCHUS
BBITIOJTHEHBI; YEM MBI [10JIB3YEMCS ISl ONIPEACTICHUS
HIUPUHBI peku? BeInosHUTEe HEOOXOAMMBIE U3MEPECHUS
Y ONPEAEIIUTE IUUPUHY PEKHU

(macmrad pucynka 1 : 1000).




Kontpoabnasi padora Ned
Oxpy:xHOCTH
Bapuanr 1

Al. I3 TOYKHM TaHHOU OKPYKHOCTH MPOBEJICHBI TUAMETP U XOp/a, paBHAs
paauycy. Hanaure yrosi Mexay HUMH.

A2. Xopna AB craruBaer ayry, paBHyto 125° a xopna AC — oyry B 52°.
Haiigure yron BAC

A3. IlocTpoiiTe OKpY>KHOCTb, OMMCAHHYIO OKOJIO TYIIOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA.

B1. OcHoBanue paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHIKA paBHO 18 cM, a GoKoBas
CTOpoHa paBHa 15 cM. Haiinnte paanychbl BIIUCAHHON B TPEYTOJIBHUK U
OMMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA OKPY>KHOCTE.

Kontpoabnas padora Ned
OKpyKHOCTH
Bapuanr 2

Al. Yepes TOUKYy TaHHOW OKPYXKHOCTH ITPOBEJICHBI KacaTeNbHas U XOp/a,
paBHas paauycy. Haliaure yroin Mexa1y HUMU.

A2. Xopna AB craruBaer ayry, paBuyto 75°, a xopaa AC — gyry B 112°.
Haiinute yron BAC

A3. IlocTpoiiTe OKPYKHOCTh, BHUCAHHYIO B JAHHBIN TPEYTOJIbHUK.

B1. Bricota, npoBeeHHass K OCHOBaHHIO PAaBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJIbHHUKA,
paBHa 9 cM, a camo ocHOBaHME paBHO 24 cM. Haitaure pannychel BMCaHHON
B TPEYTOJBHHUK U OMMCAHHOW OKOJIO TPEYTOJIbBHUKA OKPYKHOCTEH.



KontpoabHasi padota NeS
HroroBasi KoHTpoObHAsA padoTa 3a Kypc reoMmerpuu 8 kjiacca
Bapuant 1

Al. B npsMOyrojibHOM TpeyroJbHUKE HAIUTE TUIIOTEHY3Y C, €CIIU €ro
KaTeThl paBHLL: a=35 cm, b=12 cm.

A2. B tpeyronsunke ABC £A=35°, Z/C =35, Haiiqute /B.

A3. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOIBHIKE OOKOBasi CTOpoHa paBHa 10 1M u
OCHOBaHME paBHO 12 cM. HaiiguTe: a)BbICOTY TPEYrOJIbHUKA, TIPOBEICHHYIO
K OCHOBAHHUIO TPEYTOJIbHUKA; 0) MIIOLIaAb TPEYTrOJIbHHUKA.

A4. ITocTpoiite paBHOOCAPEHHBIN TPEYTOJIBHUK IO OOKOBOM CTOPOHE U YTIIy
IIPU OCHOBAHUMU.

B1. Okono octpoyroisibHOro TpeyroibHuka ABC onmcana OKpyKHOCTb C
uentpoM O. PaccrostHue ot Touku O g0 npsamoit AB paBHO 6 cwm,

Z40C=90°, ZOBC =15’
Haiinute: a) yron ABO; 0) paanyc OKpy>KHOCTH.

Kontpoabnasi padora Ne§
HNTorosasi KOHTpPOJILHAs padoTa 3a Kypc reomerpun 8 Kiacca
Bapuanr 2

Al. B npssMOyroibHOM TpeyroJibHUKE TUIOTeHY3a ¢=25 cM, OIHH U3 €r0
KaTeToB: a=24 cm. Haiimute npyroii karet b.

A2. B npsmoyronbaOM Tpeyronsauke ABC /A =55, /C =90° . Haiinure
ZB.

A3. B paBHOOEIpEHHOM TPEYrOJIbHIUKE OOKOBAsi CTOpOHA paBHa 13 1M u
ocHoBaHue paBHO 10 cm. HalimuTe: a)BbICOTY 3TOTO TPEYroJbHUKA,
MPOBEICHHYIO0 K OCHOBAHUIO TPEYTOJIbHUKA; 0) TUIOLaAb TPEYTrOIbHUKA.

A4. TTocTpoiiTe OKpYKHOCTh JAHHOTO paJANyca, MPOXOISAULYIO Yepe3 IBE
JTAHHBIE TOYKH.

B1. B tpeyronsauk ABC ¢ npsimbiM yriiom C BIrcaHa OKpPYKHOCTB C LIEHTPOM
O, kacaromascs cropoH AB, BC u CA B Toukax DE u F cooTBeTCTBEHHO.

N3BectHO, uyTo OC = 2\/5 :
Haiinure: a) panuyc okpyxxHoctu; 0) yrisl EOF u EDF.



